
Anv bihan : ……………..……..…….. Deiziad : ……………………..…………………………..

AN HIRDERIOÙ
An unanderioù a hirder – Poelladennoù (02)

1./ Pegement hir eo ar segmantoù-se ? Skriv an disoc'hoù en daolenn ba'n traoñ.
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[AB] [CD] [EF] [GH] [IJ]
6 cm ha 5 

mm ….. cm et ….. mm ….. cm et ….. mm ….. cm et ….. mm ….. cm et ….. mm

2./ Pegement hir eo ar segmantoù-se ? Skriv an disoc'hoù en daolenn ba'n traoñ.
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[KL] [MN] [OP] [QR] [ST]
5 cm ha 3 

mm
……………………………. ……………………………. ……………………………. …………………………….

3./ Reñkañ ar segmantoù-se deus an hini hirañ d'an hini berrañ.

ST …………… …………… …………… …………… …………… …………… …………… …………… KL
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